

三条公交线路直通“最美公共文化空间”

# “读库老六”发微博点赞南通

晚报讯 “即日起,南通的公交线路多了一站:读库阅读基地。”24日傍晚,微博名为“读库老六”的读库主编兼创始人张立宪发出了一条微博,并配发有“读库阅读基地”站点的D21路、29路、76路崭新公交站牌照片,很快被众多读书爱好者点赞转发。有网友留言:“刚刚度过了4·23世界读书日,没想到南通又带给大家惊喜,老六真是选对了一个爱书之城!”

昨天上午,记者在苏锡通科技产业园(以下简称“苏锡通园区”)江达路看到,新安装好的公交站牌形似一本打开了的书,醒目提示着当前站点即为读库阅读基地,市民下车步行几

分钟便可抵达。

2020年对外开放的读库阅读基地是苏锡通园区乃至南通的文化新地标之一,被评为江苏省“最美公共文化空间”,迄今已接待中外爱书人逾万人。这里有着300余平方米的书籍陈列和阅读空间,可同时容纳200人的阶梯式活动区,为亲子阅读专设的读小库专区;特别是技术设备先进、科幻感极强的5000平方米的仓储物流区,被业界称为“中国出版业第一个智能仓储作业中心。”今年2月18日,曾因疫情停摆一年多的读库阅读基地重新开放,首场活动便迎来200多名大小读者,其后人气持续攀升,新书发货量已经实现了日发8000单。

“读库老六”24日晚在微

博中写道:“今年2月,基地活动结束后,两位老人家拉着我聊天。他们是南通一家合资企业的退休职工,走时各拎着两大袋书。我说,我们有小伙子送您一下。他们说不用不用,然后告诉我已经跟当地政府建议了,公交车能否在这里停一下。”南通公交集团营运服务部经理陆剑告诉记者,上周,苏锡通园区正式提出在读库阅读基地附近增设站点。针对这一诉求,公交集团加速办理,优化方案,并于24日傍晚将新的站牌增设到位。“这3条公交线路中,D21、76可以实现与地铁一号线的接驳。考虑到读库的知名度和书友们的感受,将这一站点命名为读库阅读基地。”记者俞慧娟 吴霄云

见习记者吕雪琦

城中小学老师收到一份特殊的礼物

## “他用十年实现了自己的梦想”

“世界读书日,收到十年前毕业的学生正式出版的作品,心中诸多感动。”23日晚上,城中小学副校长季玲玲收到了一份特殊的礼物——十年前毕业学生的处女作《回声》,扉页上两行小字温热感人:“赠恩师 周珈毅”。“十年,他用坚持实现了自己的梦想!”

周珈毅2013年毕业于城中小学,现就读于中国人民大学苏州校区金融专业。他小学三年级转学到城中,被校园浓厚的阅读氛围深深吸引。周珈毅回忆道,校园的阅读时光不仅让自己认识了伍美珍、沈石溪等儿童文学作家,也在心中种下了文学的种子。

当时的班主任、语文老师季玲玲也注意到了这个对语文有着强烈兴趣和过人天赋的孩子,在她的鼓励和帮助下,从四五年级开始,周珈毅就给自己定下目



周珈毅和他的新书。

标,每天至少写1000字;六年级就完成了第一本小说合集《天堂的彼岸》,讲述了自己转学的故事。

长篇心理学小说《回声》正式出版后,周珈毅第一时间从苏州寄来5本新书并亲笔签名,与恩师分享成功的喜悦。周珈毅说,有关书中素材的积累和话题的反思,离不开像季老师这样的前辈一路以来的保

护、鼓励和引导,“在每一个写作的夜晚,我都幻想有一天能够出版属于自己的书,把它送给帮助过我的人。现在终于实现了。”

“他让我最感动的是一直坚持阅读和写作这件事。”季玲玲说,通过十年的坚持,他已经实现了出版作品的“小目标”,未来大有可为。

本报记者高阳

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理  
请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

## 全省国有书店唯一入选 海门书城获评 全国“年度最美书店”

晚报讯 24日,第二届全民阅读大会·年度最美书店评选结果公布。江苏凤凰新华书店集团海门书城脱颖而出,获评“年度最美书店”,是全省唯一一家获此殊荣的国有实体书店。

海门书城主打集图书音乐、阅读互动、艺术创意、咖啡美食等于一体的综合文化聚合空间。近年来,为适应市场和读者消费习惯的变化,书城一方面注重图书的选品陈列,通过搭建形式新颖的沉浸式主题展台,激发读者的阅读兴趣;另一方面注重阅读座席、多元业态、新媒体平台的融合,多维度开展阅读

宣传推广活动。2022年,海门书城围绕“阅东洲”阅读品牌,开展各类文化活动191场,吸引了2万多人次参与。

未来,在“最美书店”的新征程上,海门书城将以“服务全民阅读”为使命,以打造“双效型”门店为目标,持续构建“坐商+行商+电商”的立体化销售格局,推动实体书店高质量发展。特别是在文化服务上,持续做好内容创新,不断丰富大众阅读体验和文化生活,让书店成为真正意义上的文化活动组织者、文化创意引领者和文化传承服务者。

记者杨镇潇  
实习生刘城

## 还人行道盲道整洁有序 崇川城管开展 非机动车专项整治行动

晚报讯 连日来,崇川区文峰街道综合行政执法局在市区文峰广场周边开展非机动车专项整治行动,让经常“无处安放”的非机动车有处可去,让被侵占的人行道、盲道回归整洁有序。

一出慈善博物馆地铁站4号口,可见到“市民单车停放区”,再往前便是“共享单车停放区”。市民的私家自行车、电动车及企业投放的共享助力车井然有序地分别停放在新设立的三列停车位内。本次非机动车专项整治活动中,文峰街道综合行政执法局执法人员将乱停乱放的非机动车排放到指定

停车位。

文峰街道综合行政执法局副局长金波介绍,此次整治行动,文峰街道综合行政执法局协调文峰广场管理企业城企联动,优势互补。共享助力车和私家自行车、电动车有序停放后,大大减轻了文峰广场的管理负担。

记者从崇川城管局了解到,崇川将全面开展非机动车停车秩序整治,紧盯商圈、医院、学校等重点区域,通过“优化停车规划、完善停车设施、广泛宣传引导、城管联合整治、政企共建共管”等举措,规范主城区崇川非机动车停车秩序。

记者蒋娇娇 通讯员单瑞